"ewpeTpia OTNV ETTIPAVEIQ PIAG OPAipaAg
Ovopaten@vopo pobntov

Huepounvia: /]

> «Ileproyn enelepyaciog avTikellévmvy emAEETE TV VIOAN «NEO avVTIKEIUEVO»
Kot 6ToV KatdAoyo mov Oa gpeaviotet emiéste «Zpaipay. EmAéste, 10 «kévipo» va
éxel X=1, y=0, z=-2 evdd T0 onueio g axtivag va £yl X=1, y=0, z=0 Mg 10 mOVTiKL
O0G LETAKIVIGTE TNV KApepa MOTE va PAETETE e KATAAANAO TPOTO TO GTEPED.

11 ovvéyeln, otV «eployn cvvtaktn 10go» minktpoloynote v evioln «setpos(l

0 -4)» ®ote 1 xeAdva va epeavictel 6t oknvh Kot va torofetnel oto onueio (1,0,-
4).

e Mnopeite vo ovvtdalete éva mpoypouue oty 10go e to omoio n yelwva va ypayet
&va UEyoTo KokAo;

e Mnopeite vo ovvtdalete éva mpoypouue oty 10go e to omoio n yelwva va ypayet
OTNV ETLPAVELD, THS OPOIPOS ULO KAEITTH OLOOPOUN UE TPEIS KOPVPES (CYOIPLKO
iywVo);

o Tieidovs mhevpés Exel 10 apaupixo piywvo,
o [ldoo eivor to 6Bpoiouo TV TPIAOV YOVIOY TOV,



